
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ 

«АРТ-ЖУРНАЛІСТИКА - 2026» 

 

28 квітня – 08 травня 2026 року 

у ХНУМ імені І.П. Котляревського відбудеться 

Всеукраїнський конкурс «Арт-журналістика - 2026» 

 

До участі у Конкурсі запрошуються студенти, аспіранти мистецьких 

ЗВО, а також здобувачі мистецьких закладів фахової передвищої освіти та 

учні старших (за бажанням і молодших) класів музичних ліцеїв, шкіл та 

закладів загальної середньої освіти. На Конкурс приймаються журналістські 
матеріали про мистецьке життя ХНУМ імені І.П. Котляревського, іншого 

закладу освіти, міста Харкова та інших міст України, які не брали участь в 

інших конкурсах. 
Умови і порядок проведення Конкурсу містяться у Положенні про 

Всеукраїнський конкурс «Арт-журналістика» 

 

Конкурс проводиться у наступних номінаціях: 

 анотація, рецензія, інтерв’ю, творчий портрет, есе, репортаж, 
проблемна стаття, відеоінтерв’ю, відеорепортаж, відеонарис, 
відеопрезентація, художнє фото, концептуальне фото, «Я блогер», 
«Харківський університет мистецтв: події та особистості» 

МОВИ КОНКУРСУ – УКРАЇНСЬКА, АНГЛІЙСЬКА 

УЧАСТЬ У КОНКУРСІ Є БЕЗКОШТОВНОЮ 

Конкурс відбудеться у дистанційному форматі. Всі матеріали і заявку на 
участь в Конкурсі слід надсилати до 28 квітня 2026 року включно одним 
електронним листом на електрону пошту mushistory@ukr.net 

Оформлення конкурсних робіт 

Вимоги до текстової роботи: обсяг роботи – 3- 6 сторінок у форматі 
Microsoft Word. Шрифт – Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал 

– 1,15, вирівнювання з обох боків, абзац – 1 см.  
Роботи надсилаються у вигляді окремих файлів, мають бути названі 

латиницею та містити ім’я, прізвище і номінацію роботи учасника. 
Наприклад, Nataliia_Petrenko reportazh. 

Вимоги до відеороботи: обсяг роботи - 5-8 хвилин, потрібно 

завантажити на ютуб або гугл-диск і надіслати посилання. 
5.1. У номінації «Я – блогер необхідно створити відеосюжет до 10 

хвилин на мистецьку тему завантажити на ютуб або гугл-диск і надати 



посилання або надіслати link на особистий вже існуючий блогерський канал з 
відповідною тематикою. 
 

До колегії журі запрошено відомих українських журналістів і 
представників медіа. 

Результати Конкурсу будуть оприлюднені 08 травня 2026 року на 

офіційному сайті ХНУМ та сторінці кафедри історії української та 

зарубіжної музики у соцмережах. 
Учасники Конкурсу отримують звання «лауреатів» (І, ІІ, ІІІ призові 

місця), спеціальні дипломи або сертифікат учасника. 
Дипломи лауреатів, спеціальні дипломи та сертифікати учасників 

розміщуються на сайті ХНУМ імені І.П. Котляревського. 
 

Організаційний комітет 

Всеукраїнського конкурсу «Арт-журналістика-2026» 

 

Говорухіна Наталія Олегівна, ректор Харківського національного 

університету мистецтв імені І.П. Котляревського, заслужений діяч мистецтв 

України, професор, кандидат мистецтвознавства, голова Конкурсу. 
Чернявська Маріанна Станіславівна, проректор з наукової роботи 

Харківського національного університету мистецтв імені 
І.П. Котляревського, професор, кандидат мистецтвознавства.  

Ніколаєвська Юлія Вікторівна, проректор з науково-педагогічної, 
творчої роботи та інноваційного розвитку Харківського національного 

університету мистецтв імені І.П. Котляревського, професор, доктор 

мистецтвознавства. 
Дяченко Юрій Станіславович, директор БО «Благодійний фонд 

«Мистецький альянс», доцент, кандидат мистецтвознавства. 
Драч Ірина Степанівна, завідувач кафедри історії української та 

зарубіжної музики Харківського національного університету мистецтв імені 
І.П. Котляревського, професор, доктор мистецтвознавства, директор та 

науковий керівник Конкурсу. 
Долганова Інга В’ячеславівна, старший викладач кафедри 

театрознавства ХНУМ імені І.П. Котляревського. 
Борисенко Марія Юріївна, доцент кафедри теорії музики ХНУМ імені 

І.П. Котляревського, кандидат мистецтвознавства. 
Дербас Марина Олексіївна, завідувач навчальної лабораторії історії 

української та зарубіжної музики ХНУМ імені І.П. Котляревського, 
модератор Конкурсу. Контактний телефон: + 38095-000-35-32 


